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  Tisztelt ferencvárosiak. Mint a Ferencváros újság munkatársától, sokan kérdezik tőlem, 
miért nem jelenik meg a lap. Bár a Ferencváros további megjelenése a szeptember 16-i 
testületi ülés után körvonalazódni látszik, a pontos megjelenési időpont bizonytalan. Ezért 
úgy gondoltam, mint újságíró, és mint ferencvárosi lakos, útjára indítom e hírlevelet, hogy 
Önök a lap újbóli megjelenéséig se maradjanak ferencvárosi információk nélkül.    
  Terveim szerint a hírlevél hetente jelenik meg, ha megfelelő mennyiségű információ áll 
rendelkezésre. Látássérült kerületi lakók számra a hírlevél a felolvasó-programok által 
értelmezhető formátumban is elkészül.
  A Ferencvárosi Kurír a saját kezdeményezésemre született meg, ahhoz anyagi támogatás-
sal senki nem járul hozzá, így a hírlevél függetlenségét is megőrizheti. Támogatók és más 
anyagi bevéltelek híján ezért a Ferencvárosi Kurír csupán on-line változatban, e-mailen jut 
el olvasóihoz. Kérem ezért Önöket, ha van lehetőségük, továbbítsák ismerőseiknek, aki 
pedig folyamatosan igényt tart a hírlevélre, írjon a steinerg@diginfo.hu e-mail címre, hogy 
felvehessem őt a lap terjesztési listájára.
  Kérem Önöket, ha úgy gondolják, a hírlevélbe illő eseménnyel találkoznak, ne haboz-
zanak, írják meg gondolataikat. A kapott információk megjelenését azonban nem garantál-
hatom, főképp, ha az jogi vagy etikai szempontból kifogásolható. Kérem, azt is írják meg, ha 
a hírlevéllel szemben kritikát fogalmaznak meg, de várom építő jellegű javaslataikat is.

Üdvözlettel,
Steiner Gábor

Dr. Gegesy Ferenc 100 éves ferencvárosi hölgyet köszöntött

  Ferencváros polgármestere szeptember 14-én köszöntötte fel 100. születésnapja alkal-
mából Dr. Juhász Nagy Béláné, született Nagy Lívia Máriát, kerületünk lakóját, aki másfél 
évvel ezelőtt kényszerült betegsége miatt egy újpesti otthonba költözni.
   Az ünnepelt 1909. szeptember 13-án született Szentendrén, háromgyermekes család 
első gyermekeként. Édesapja gazdatiszt volt, édesanyja tanítónő. A fiatal leány Pécsett 
kereskedelmi iskolában, később pedig diétás nővér tanfolyamon végzett, majd orvosi 
rendelői asszisztensként dolgozott.
  Első, fiatalon elhunyt férje Nagykapor körorvosa volt, házasságukból egy lánygyerme-
kük született. A II. Világháború kitörése előtt ismét férjhez ment. Második férjével kötött 
házasságát a férjét sújtó történelem-szülte megpróbáltatások nehezítették, ezek ellenére 
gondosan nevelték, taníttatták első házasságából született lányát. Idős korukban, férje ha-
láláig sokat utaztak, és Lívia néni részt vett és azóta is részt vesz családja életében, déd-
unokái nevelésében.
  A kerület lakói nevében Boldog Születésnapot kívánunk!

Sikeres volt a veszélyes hulladékgyűjtési akció

  A veszélyes hulladékok (elemek, étolaj, növényvédőszer stb.) összegyűjtésére 
Ferencvárosban rendszeresen szerveznek díjmentes gyűjtési akciókat. Egyre többen 
ismerik fel, hogy e hulladékok elkülönített gyűjtése a környezet védelmének szempontjából 
mennyire fontos, így ismét sokan keresték fel szeptember 12-én a Napfény utcában, a 
Bakáts téren és Kerekerdő Park Márton utcai oldalán várakozó gyűjtőautókat.
A szervezők tájékoztatása szerint azonban a leadott veszélyes anyagok mennyisége még 
mindig csak egy része a háztartásokban keletkező ilyen típusú hulladékoknak, ezért kérik, 
hogy a jövőbeni hasonló akciók lehetőségét fokozottabban használják ki. A gyűjtési akciók 
közötti időszakban a veszélyes hulladékok leadására az Ecseri út 9. szám alatti hulladékud-
var vehető igénybe, ingyenesen.

Lakótelepi vigasságok

  Szeptember 12-13-án ismét vigadtak a József Attila-lakótelepiek. A rendezvény előestéjén 
a Közösségi Házba meghívottak körében nagy sikert aratott Kovács Kati, akinek slágereire 
még jól emlékszik az idősebb korosztály. Az előadás előtt a Lakótelepi Vigasságokat dr. 
Gegesy Ferenc polgármester, dr. Kerényi Lajos atyával, a Szent Kereszt Plébánia Templom 
plébánosával, Pál Tibor alpolgármesterrel és Hidasi Gyulával, a részönkormányzat elnökével 
együtt nyitotta meg. A kétnapos program ragyogó napsütéssel várta az érdeklődőket, akiket 
így semmi nem zavart a felhőtlen szórakozásban. A gyerekeket a mini vidámpark mellett 
gyerekszínház is várta, de a felnőttek sem maradtak program nélkül, a nagyszínpadon 
egymást követték a fellépők. A vasárnapi ünnepi misét dr. Székely János püspök atya 
celebrálta az Ecseri úti Szent Kereszt templomban. Új színfolt volt a szombati kerékpáris 
felvonulás, a lakótelep körül, amely után egy kerékpárt is kisorsoltak a szervezők...

Véget ért a MOL Budapest Jazz Fesztivál

  A fesztivál szervezőinek, az elmúlt évek nagysikerű koncertjei után az idén ismét sikerült 
még önmagukat is felülmúlni. A Baltic Sea Fesztiválhoz csatlakozó MOL Budapest Jazz 
Fesztivál külföldi fellépői zömében olyan fiatal előadóművészek voltak, akik annak ellenére, 
hogy a jazzéletet folyamatosan nem követők előtt nevük ismeretlenül csengett, minden 
egyes fellépésükön zajos sikert arattak és a közönség vastapssal követelte a ráadást. Az öt 
nap alatt, három fő helyszínen tizenhat koncertet hallgathatott a közönség. A Művészetek 
Palotája, a Trafó és a Jazz Dóm mellett a Pinceszínház, és a Ráday utcában a Fotocella, az 
iF és a Jaffa kávéház, a Spyl étterem várta esti-éjszakai előadásokkal a jazz rajongóit, akik 
– idén először – a kerületen kívül, de ahhoz közel, a Budapest Jazz Klubban is kellemes 
zene mellet múlathatták az időt.

Lakótelepi futás

  Minden korábbi rekord megdőlt a szeptember 12-én megrendezett lakótelepi futóverse-
nyen, amelyre hat kategóriában nevezhettek az egészségükért tenni akarók, az óvodások 
és az általános iskolások mellett utoljára indultak a középiskolások és az amatőr futók, de 
ebben a kategóriában a résztvevők lelkesedése jócskán elmaradt a kisebbekétől, ahogy azt 
a létszám mutatta. Igaz ugyan, volt olyan általános iskolás, aki a korosztálya 2100 méteres 
versenyének megnyerése után végigfutotta, mi több, meg is nyerte, a középiskolás-amatőr 
kategória 19 év alattiak versenyét is.

Mobiltelefonos átverés

A Pannon, a T-Mobile és a Vodafone ismételten felhívja a figyelmet arra, hogy 
továbbra is nagy azon visszaélések száma, amikor a mobilszolgáltatók ügyfeleit 
ismeretlenek telefonon különböző okokkal – pl. nyeremény ígéretével – megke-
resik és érvényes feltöltőkártya-kód bediktálását kérik. A mobilszolgáltatók ezúton 
is kérik ügyfeleiket, hogy érvényes feltöltőkártya-kódot soha, semmilyen okból 
másnak ne adjanak ki, és idegenek által megadott hívószám kártyás egyenlegét 
nyeremény ígérete miatt vagy bármely más okból elektronikusan ne töltsenek fel.

Új büfé az Iparművészeti Múzeumban

  Madari Gyula nevét sok vendéglőkedvelő ínyenc ismeri, hiszen Ferencváros legősibb 
épüle-tében, az Üllői úti Fehér Páva Fogadóban szívesen fordulnak meg az ínyencek. A 
fogadós úr ezután az Iparművészeti Múzeum büféjét is viszi, ahol helyben készült szend-
vicsek és friss pogácsa, mi több, diabetikus készítmények és ajándéknak is kiváló, kézi 
készítésű, díszdobozos édességek, valamint kitűnő kávé is várja a betérőket. Ahogy azt 
Burányi Zsolt, A Múzeum gazdasági igazgatója mondta, nem kizárólag a múzeumlátogató 
közönségre számítanak, szeretné, ha a múzeum büféje találkozóhellyé is válna, ahová egy 
jó kávé kedvéért is érdemes beugrani.

Kulturális Örökség Napjai

  Éppen 25 éve, 1984-ben Franciaországból indult útjára az a kezdeményezés, hogy azok 
a kiemelkedő, de nagy érdeklődésre számot tartó műemléképületek, amelyek általában 
zárva vannak a nagyközönség előtt, nyissák meg kapuikat, és ingyen, lehetőleg szakértő 
vezetéssel fogadják az érdeklődőket. A azóta összeurópaivá vált eseményt Magyarországon 
szeptember 19-20-án rendezik meg. Az ország és a főváros épületei között Ferencváros 
építészeti emlékei is megtekinthetők, és az épületlátogatásokhoz egyéb rendezvények 
is kapcsolódnak. A Helyszínek: Bakáts téri Római Katolikus Templom, Szent Vince 
Plébániatemplom, BKV Ferenc áramátalakító, Corvinus Egyetem és Központi Könyvtára, 
Holokauszt Emlékközpont, Ráday Könyvesház, Iparművészeti Múzeum és az Örökimádás 
Templom. Bővebb információ: www.oroksegnapok.hu

Új darab a Sanyi és Aranka Színházban

  Lukáts Andor Franz Kafka: Az átváltozás című elbeszélése nyomán vitte színre, azo-
nos címmel a vígoperát, amelynek zenéjét Faragó Béla szerezte. A kétfelvonásos darab 
2009. szeptember 17-én 19 órakor kerül színre a Mátyás utca 9. szám alatti aproperaház-
ban. Az előadáson Friedenthal Zoltánt, Molnár Ágnest, Kővári Eszter Sárát, Jekl Lászlót, 
Érsek Dórát, Domahidy Lászlót, Szandtner Annát, Pogány Juditot és a Szt. Efrém Kvartettet 
láthatja a közönség.
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Fogadóórák
Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 órától. Alpolgármesteri 
fogadóóra minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. József Attila-
lakótelepi Közösségi Ház (Toronyház u. 3/b).
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18.00 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810, balla.
agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 22. MSZP helyiség (Mátyás u. sarok).
Bodó Márton (Fidesz): Minden hónap 2. hétfő, 17-19.30 óra, Toronyház 
u. 3/b.
Dr. Cziráki Szabina (MSZP 2009. 06.24-től független): Előzetes telefonos 
egyeztetés alapján. (20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345, e-
mail: emodyzs@gmail.com.
Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.

Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946 1011. Torony-
ház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati 
iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-37 56
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay 
u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (MSZP-SZDSZ, 2009. 06.24-től független): Előzetes 
bejelentkezés alapján bármikor: 215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerdá-
ja, 15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975 8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor, 
215-10 77
Timár Gábor 10. vk. (MSZP, 2009. április 1-től független): Minden hónap 
utolsó csütörtök, 18-19 óra, FMK (Haller u. 27.)I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, vagy 
telefonos egyeztetés alapján bármikor: (30) 250-2249, FESZ-iroda (Mester 
u. 33-35.)
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.
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